



## ШКОЛЬНЫЕ ДИРЕКТОРА



**Воложанина Наталья Николаевна,**  
директор школы с 1997 года

Наталья Николаевна в 1978 году закончила школу № 8, в 1983 году успешно завершила обучение в Уральском государственном университете им. А.М. Горького по специальности «химия», по квалификации – «Химик. Преподаватель». В 2013 году прошла профессиональную переподготовку в УрФУ им. первого президента РФ Б.Н. Ельцина по специальности «Государственное и муниципальное управление».

Общий трудовой стаж в 8 школе – 38 лет. С 1983 по 1997 годы Воложанина Н.Н. работала учителем химии, заместителем директора. В 1997 году на общем собрании трудового коллектива школы избрана ее директором.

Наталья Николаевна – трудолюбивый, творческий, открытый для новых идей человек, способный creatively решать проблемы и умеющий сотрудничать с людьми руководитель. Она идет в ногу со временем, находится в постоянном профессиональном поиске.

В 2000-х по инициативе нового директора, под общим руководством заместителей директора Е.А. Крыловой и педагога-организатора А.А. Седловой и в процессе сотворчества педагогического и ученического коллективов была осуществлена "перезагрузка" школьной жизни - появилась школьная символика (эмблема, гимн, флаг), разработана модель школьного ученического самоуправления - "Оранжевая республика", оформился годовой круг школьных СО-бытий, появились новые школьные традиции - именная неделя, посвященная дню рождения школы, праздничное юбилейное шествие, клуб интересных встреч, поэтический марафон и другие.

С 2005 года в школе в соавторстве с учителем информатики Позныш Т.В. реализуется программа информатизации «Оранжевая революция». 1 октября 2007 года школе присвоен статус базовой площадки института развития образования в научно-образовательном проекте «Оптимизация образовательного процесса через использование информационных технологий».

В 2007 и 2008 годах в рамках приоритетного национального проекта «Образование» школа стала победителем в конкурсе образовательных учреждений, реализующих инновационные образовательные программы и получила два гранта в размере 1 млн. рублей каждый. Благодаря этому школу удалось оснастить современными компьютерами, новым цифровым оборудованием (интерактивные доски, документ-камеры, мультимедиапроекторы), создать локальную сеть, обеспечить устойчивый выход в интернет и зону Wi-Fi, повысить квалификацию педагогов в области ИКТ и проектной деятельности.

В 2009 году школа стала победителем областного конкурса «Электронная образовательная среда современной школы». В 2011 году школа № 8 первой в городе Ирбит перешла на электронный журнал.

В 2010-2013 годах восьмая школа является базовой площадкой кафедры информационных технологий Института развития образования Свердловской области в проекте «Модели электронной образовательной среды школы». Педагогический коллектив делится позитивным педагогическим опытом на уровне города, Восточного округа и Свердловской области.

С 2012 года школа - муниципальная пилотная площадка по внедрению федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования. С 2017 по 2020 годы школа является муниципальной пилотной площадкой по внедрению федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования и организует обучение в 10-11 классах по профилям: естественно-научный, социально-экономический и технологический.

В школе созданы благоприятные условия для развития интеллектуального и творческого потенциала учащихся. Под руководством Натальи Николаевны сложилась четкая система воспитательной работы школы, которая ориентирована на разностороннее развитие личности и социализацию через интеграцию внеурочной и внеклассной деятельности, через тесное сотрудничество с учреждениями культуры и дополнительного образования. Более 80% детей посещают кружки и секции.

Через годовой круг событий, через школьные традиции (праздник 1 сентября «Мы вместе», проект «Сад Гомера», День памяти директора школы Г.Ф. Мирофорова, именная неделя школы, фестиваль «Калейдоскоп классной песни», туристический слет, соревнования «Школа безопасности», школьная спартакиада «Сильная Россия – здоровая Россия», эстафета лучших спортсменов школы «Школьный триколор» памяти В.П. Гилетина, фестиваль творчества «Оранжевое настроение», Вечер встречи и другие) педагогический коллектив приобщает детей к общечеловеческим духовно-нравственным ценностям. Школьные традиции формируют особенный дух Восьмой школы, определяют ее лицо, являются объединяющим началом для детей, родителей и педагогов. Они позволяют разнообразить школьную жизнь и дают возможность проявить себя каждому в том, что ему интересно.

В течение многих лет (с 1997 года по настоящее время) школа № 8 – лидер в организации спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы, ежегодный победитель городской спартакиады учащихся общеобразовательных учреждений. Команда туристического клуба «Виват» - ежегодный победитель муниципального этапа, призёр или победитель областного этапа соревнований «Школа безопасности», успешный участник соревнований УрФО.

Воложанина Н.Н. награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации (2002), Благодарственным письмом главы Муниципального образования город Ирбит (2006, 2007, 2010, 2011, 2014), Почетной грамотой Министерства по физической культуре и спорту Свердловской области (2006), нагрудным знаком «Почётный работник общего образования Российской Федерации» (2008), Почетной грамотой Думы Муниципального образования город Ирбит (2011), Почётной грамотой главы Муниципального образования город Ирбит (2011, 2016), Благодарственным письмом Администрации Восточного управленческого округа (2001, 2018, 2021).

